



В Чувашской Республике перед судом предстанет адвокат, обвиняемая в применении насилия в отношении ребенка-инвалида

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката, проживающей в Мурманской области, обвиняемой в неоднократном причинении побоев (ч. 1 ст. 116 УК РФ). Следствием установлено, что обвиняемая приехала в город Канаш Чувашской Республики к матери. 22 августа 2009 года около 22 часов она в подъезде дома, где проживала ее мать, учинила скандал с 14-летней девочкой, являющейся ребенком-инвалидом, в ходе которого схватила ее за волосы и ударила головой о металлический косяк двери. 12 сентября 2009 года около 20 часов она снова устроила скандал с потерпевшей, в ходе которого вновь применила в отношении нее силу, причинив ребенку боль. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу мировому судье.

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534026>